奋进新征程 再创新伟业

党的二十大报告在珠海国资系统引发强烈反响

勇担使命 做强做优做大国有企业

听报告,谈感受,诉心声。市国资 委党委书记、主任李文基表示,市国资 系统各级党组织将认真学习贯彻党的 二十大精神,聚焦"疫情要防住、经济 要稳住、发展要安全"总体要求,围绕 我市"产业第一"的工作任务,履行好 把国资国企做强做优做大的现实使 命,以昂扬姿态打开国企改革发展的

格力集团党委书记、董事长周乐 伟表示,作为珠海市首家国有资本投 资运营平台,格力集团将聚焦"产业第 一",充分发挥国有资本引领带动作 用,加快推进产业空间拓展行动,积极 主动对接资本市场和优质产业项目, 通过高质量产业投资助力珠海产业高 质量发展,助推珠海乘势而上迈向"万 亿级工业强市"

大横琴集团董事长胡嘉表示:"大 横琴集团将统筹规模与质量、速度与 效益,全面推进产业布局优化和结构 调整,提升资源配置效率,加快斗门横 琴粤澳深度合作区战略拓展区建设, 力争在新一代信息技术产业和新能源 产业等具有前瞻性战略性新兴产业创 造更多新优势,为全市产业发展贡献 大横琴力量。"

珠光集团党委书记、董事长黄 智饶表示,珠光集团作为市属国有 企业、珠海唯一的珠澳双总部国企 集团,要认真学习贯彻落实党的二 十大精神,发挥深耕澳门42年的优 势,支持澳门发展经济、改善民生, 为深化珠澳两地经济合作和社会交 流、维护澳门长期繁荣稳定作出新 的更大贡献。

农控集团干部职工纷纷表示,要 在各自岗位上更加努力工作,认真履

连日来,珠海市国资系统干部职工迅速掀起学习宣传党的二 十大精神热潮,以扎实成效推动企业高质量发展迈上新台阶。大 家纷纷表示,站在新的历史起点上,市国资系统干部职工必将踔 厉奋发、勇毅前行,以实际行动奋战新征程、再创新伟业,争做落 实新发展理念的排头兵、创新驱动发展的排头兵、实施国家重大 战略的排头兵。

行好珠海"米袋子""菜篮子"供给,以 港澳农产品保障和乡村振兴为主责, 为加快构建现代化农业全产业链作出

横琴金投集团党总支副书记、副 总经理鲁志云表示,集团全体党员干 部将认真学习贯彻党的二十大精神, 高质量建设新型标准厂房,做强做优 生物医药产业发展平台;发挥长期扎 根横琴粤澳深度合作区的优势,推动 产业项目在合作区和珠海各区协同互 动,以金融服务手段助力产业聚集。

学深悟透 将党的二十大精神落到实处

"聆听了党的二十大报告,我们受 益匪浅、倍感振奋,必将坚定不移沿着 习近平总书记指引的方向前进,勇担 职责使命,锐意开拓进取,在新时代新 征程上展现新气象新作为。"市国资系 统优秀党员、华发集团下属华发股份 珠海大区党总支副书记容作昌表示。

九洲控股集团干部职工纷纷表 示,将通过集中学习、专题宣讲、党委 理论学习中心组会议、"三会一课"、主 题党日活动等多种方式学习党的二十 大精神,将学习成果转化为推动企业 改革发展的强大精神动力,推进企业

各项事业快速发展。

免税集团党员干部纷纷表示,将 认真研读党的二十大报告,切实将报 告精神贯彻到履职工作中,用报告精 神武装头脑、指导实践、推动工作,为 免税集团高质量发展、为珠海市建设 新时代中国特色社会主义现代化国际 化经济特区、为中华民族谋复兴的伟 大工程作出新的更大贡献。

"我们将进一步强化国资国企的 政治担当、使命担当和责任担当,拿出 与新征程新目标新任务相符合相适应 的'公交态度'和'公交担当',全力以 赴推动城市公共交通高质量发展,全 心全意服务大湾区和助力城市新生活 建设。"公交集团党委书记、董事长蒋

航空城集团党委副书记、总经理 施雷表示,将紧紧围绕市委、市政府 "产业第一"决策部署,以航空航天产 业为核心,全力实施集团"1+2+3"发 展战略,全力办好第十四届中国航 展,奋力推进珠海航空航天产业高质

扎根基层 把奋斗的华章写在祖国大地上

党的二十大开幕当天,在珠海港

集团下属珠海港泰管道燃气有限公司 管道燃气监察大队办公室,刘毛旦和 同事们一起收看了大会直播。他说, 作为管道燃气巡线抢险员,深感重担 在肩,他将认真学习领会党的二十大 精神,立足基层岗位,用汗水守护市民 灶台上那一丛蓝色的火焰,用真诚、敬 业守护城市的烟火气。

党的二十大报告提到,必须牢固 树立和践行绿水青山就是金山银山的 理念,站在人与自然和谐共生的高度 谋划发展。水控集团下属珠海市城 市排水有限公司第一分公司副经理林 孟霞表示:"围绕推进美丽中国建设的 任务,作为环保行业的一员,我将始终 跟党走,协同推进降碳、减污、扩绿,推 进生态优先、绿色低碳发展,在祖国的 大好河山上挥洒环保人的汗水。"

"我深深感受到国家的蓬勃发展, 感受到党和国家对人民的关怀,对未 来充满信心和期待。"坚守在珠海西站 物流园生产一线的交通集团职工张彩 明说:"作为一名仓库管理员,我将继 续秉持螺丝钉精神,立足本职工作,在 保障安全生产的前提下,高效高质完 成生产作业,为建设更美好的明天贡 献力量。"

党的二十大开幕当天,安保集团 党委组织广大党员干部、基层保安员 代表在多个会场集中收听收看直播, 共同见证激动人心的历史时刻。基层 保安员代表姜保庆感慨地说:"作为一 名党员,我将立足本职工作,练就业务 真本领,保持严谨周密的态度,用实际 行动保障人民群众安全,为珠海文明 城市建设作出贡献。

统筹:本报记者 佘映薇

采写:本报记者 蒋毅槿 佘映薇 苏振华 伍芷莹

通讯员 黄嘉敏

不断增进民生福祉 助力推进健康中国建设

党的二十大报告在我市卫健系统引发强烈反响

党的二十大开幕以来,二十大报告在我市卫健系统干部职工

健全公共卫生体系 促进中医药传承创新发展

"增进民生福祉,提升人民生活 品质的一个重要指标,就是人民的健 康。"珠海市人民医院医疗集团院长 陆骊工表示,党的十八大以来,医院 紧紧围绕以人民健康为中心的宗旨, 承担抗疫防疫责任,完成三甲复审、 艾力彼认证,登峰高水平医院,今年 又成为珠海唯一的省级区域医疗中 心、省公立医院高质量发展示范单 位。未来医院将继续努力为人民群 众提供优质高效的医疗服务,为建设 健康珠海、健康广东砥砺前行。"新时 代要有新作为,我们将以体制机制改 革创新为动力,以完善卫生健康服务 体系和提升服务质量、能力为重点, 不断推动医疗事业高水平高质量发 展,以实际行动奋进新征程,建功新 时代。"陆骊工说。

二十大报告提出,加强重大疫情 防控救治体系和应急能力建设,有效 遏制重大传染性疾病传播。珠海市 疾病预防控制中心党委书记、珠海市 公立医院管理中心主任梅文华认为, 这是关乎维护人民生命安全和身体 健康的民生大计,"作为疫情防控一 线责任人,我深受鼓舞,备感责任重 大。"梅文华透露,我市在重大疫情防 控救治体系和应急能力建设中,将积 极推进市、区、镇(街)、村(居)四级重 大疫情防控救治体系建设,建立健全 分级、分层、分流的传染病等重大疫 情救治机制,积极推进生物安全 P3 实验室建设,加强区域医疗中心等基地 建设;同时以横琴粤澳深度合作区为试 点,在"一国两制"框架下创新思维,加 强珠澳两地突发公共卫生事件联防联 控体系培训交流,建立公共卫生人才共

中引发强烈反响。在认真聆听报告后,大家纷纷表示备受鼓舞、倍 感振奋、倍增信心,要以实际行动贯彻落实党的二十大精神,健全 公共卫生体系,促进中医药传承创新发展,加强重大疫情防控救治 体系和应急能力建设,不断增进民生福祉,提高人民生活品质,助 力推讲健康中国建设。

育新机制,开创珠澳联防联控协同新 局面,为"健康湾区"保驾护航。

二十大报告提出,促进中医药 传承创新发展。"这对广大中医工作 者来说,是莫大的鼓舞和激励。"珠 海市中西医结合医院院长黄东晖表 示,在抗击新冠肺炎疫情工作中,他 曾亲眼目睹中医药发挥了重要的作 用。黄东晖透露,下一步中西医结 合医院将推进中医重点专科建设、 推进中西医协同协作、构建中医药 "治未病"健康管理体系、提升中医 药特色服务能力等,充分发挥医院 与粤澳合作中医药科技产业园携手 共建的粤澳医疗机构中药制剂中心 的作用,积极探索在"一国两制"框 架下医疗机构中药制剂研发生产的 创新模式,充分发挥澳门科技大学 中医药学院附属医院的优势,推进 中医药人才培养、中药新药开发研 究等领域的合作。

二十大报告提出,健全公共卫 生体系。珠海市第三人民医院院长 黄明星表示,市第三人民医院作为 全市公共卫生疾病预防控制体系重 点建设单位,将继续坚持医院的公 益性,以人民健康为中心,切实履行 公共卫生疾病防控社会职责,建立 健全精神心理、皮肤美容、结核病、 职业病等疾病的防控及诊疗体系, 切实提高珠海市慢病防控管理及诊 治水平,致力将医院打造成国内知 名、省内一流的高水平研究型智慧 型公共卫生医学中心,实现医院高 质量发展,更好地服务珠海及粤港 澳大湾区居民,助力推进健康中国 建设。

以人民为中心 不断提升服务能力

作为一名共产党员和有30多年 从业经验的医生,中大五院泌尿外 科主任戴英波表示,近年来,随着大 学和医院的内涵式高质量发展,医 院的泌尿外科也在不断发展壮大, 科室每年开展大中型手术3000多 台,90%以上为微创手术。在他看 来,助力推进健康中国建设最直接 的方式就是以更优质的技术和服务 帮助更多患者解除病痛,把看好病 作为人民群众感受共产党人初心使 命的重要窗口,不断提升科室医疗 服务能力,将"以人民为中心"的发 展思想落实到每一次查房、每一次

问诊、每一台手术中。

广东省中医院珠海医院心胸外 科、脑病外科护士长马丁表示,二十 大报告提到"促进中医药传承创新 发展",作为一名中医人,要贯彻落 实好党的二十大精神,传承精华、 守正创新,发挥好中医药的独特优 势。"也将激励我跟上时代步伐,苦 练内功,不断提升专业技术能力,提 高服务水平和质量,守护好人民群 众的身体健康。"马丁说。

珠海市妇幼保健院辅助生殖技 术部护士长王群慧,在医院工作已 经30年。她表示,在以后的工作 中,要深入贯彻"以人民为中心"的 发展思想,自信自强、守正创新,勇当 先锋、勇挑重担,带领科室护理队伍 为患者提供更优质的服务,为珠海优 生优育、防范出生缺陷工作贡献自己 的力量。

香洲区人民医院党委委员、院长 助理、医务部主任方存迅表示,在今 后的工作中,将认真学习贯彻党的二 十大精神,以党员标准严格要求自 己,努力提高自身修养、精进业务能 力,坚持以病人为中心,服务好人民 群众,提高人民群众的获得感、幸福 感,为推进健康珠海、健康中国建设 贡献自己的力量。

金湾区小林医院门诊部副主任 黄胜福表示,作为一名党员和基层医 务工作者,将以深入学习贯彻二十大 精神为契机,继续提升基层医疗卫生 服务能力,努力让辖区居民在家门口 就能享受到更安全、更方便、更优质、 更全面的健康服务。

统筹:本报记者 王 帆 采写:本报记者

王 帆 陈新年 蒋毅槿 康振华 遵义市道真县浣溪村:

产业提档升级让农民增收致富



在小番茄大棚,工人们正忙着采摘、选果。 珠海驻遵义工作组供图

□本报记者 马涛

10月16日上午10时,遵义市道真 县浣溪村花园组,今年75岁的老党员 张信财在家中收看中国共产党第二十 次全国代表大会开幕会直播。张信财 激动地说:"十年来,我们国家发展得很 快,相信在中国共产党的领导下,祖国 的明天会越来越美好,人民的生活会越

道真,地处黔北渝南之交,辖15个 乡(镇、街道)91个村(社区),与青山为 伴、与绿水相依。因资源优质、生态优 良、文化优秀、区位优势,素有"世外桃 源·生态道真"之誉。然而,受自然条件、 历史因素等影响,当地群众生活贫困。 如今,道真虽已夺取脱贫攻坚战全面胜 利,但实现乡村振兴依然任重道远。

2021年4月,国家东西部结对协 作关系调整,珠海高新区、遵义道真县 从此横跨千里、携手并肩。一年多来, 珠海驻遵义工作组携手道真县在深化 产业帮扶上持续发力,共建产业园区、 援建帮扶车间、探索珠海"品牌+市场" 方式,助力道真产业提档升级,群众增

食用菌产业:

推动一二三产业融合发展

乡村振兴,产业振兴是关键。走进 浣溪村食用菌产业示范园区,只见一个 个标准大棚整齐排列,大棚内一排排菌 棒堆放得密密实实,一朵朵香菇长势 喜人,菇农们正小心地采摘香菇。

据了解,该园区共建成标准化大棚 195个,年投放菌棒近4万棒,采用"支 部+公司+基地+农户"模式,吸引农民 加入专业合作社,带动农户参与生产经 营,年产鲜菇近800万斤,实现产值 2700余万元,带动当地群众300余人

与浣溪村食用菌产业示范园区相 对应,在贵州贵旺生物科技有限公司、 贵州同辉食用菌发展有限公司,一辆辆 大型货车排起长龙,准备将一箱箱新鲜 食用菌运往全国各地。

"菜县菇乡""黔北药库"是道真县 农业产业发展的定位。近年来,该县因 地制宜发展食用菌、中药材、花椒、茶 叶、酒用高粱、烤烟、果蔬、生态畜禽渔 业等山地特色高效农业,常年投放食用 菌1亿棒以上,种植商品蔬菜10万亩, 稳步发展中药材、茶叶、烤烟、酒用高粱 等经济作物35万余亩。

同时,道真县聚焦资源优势,以农 特产品精深加工为主攻方向,切实抓好 主导产业、产业链条、园区建设、功能配 套、要素保障等,推动特色优势产业提 档升级、劣势产业取长补短,打造一批 具有较强影响力和竞争力的产业集群, 推动一二三产业融合发展。

小番茄项目: 带动当地农民就近务工实现增收

珠海红小番茄是现代农业科技融 合生态农业赋能的新一代精品水果,多 汁酸甜适口,颗粒饱满,薄皮娇嫩透亮, 被人们誉为"迷你果"。

走进浣溪村海峡两岸现代农业产 业示范园区,一个个大棚整齐排列,红 彤彤的小番茄挂满枝头,阵阵果香扑鼻 而来,果农正忙着采摘、选果、码箱……

采摘的小番茄将全部送往临近的 分拣中心,由十几名工作人员分工协 作,利用现代化设备进行筛选,除去弱 果、劣果后称重,打包成盒,以保底价格 装车运往珠海、香港等地。

据了解,每个小番茄大棚从开始整 地、起垄、栽苗,经过田间管理,到最后 一茬摘果,集中生产周期只需6-7个 月,成熟以后的每个大棚产量在3000 斤左右,产值在2.6万元左右,期间劳 务需求量较大,当地群众通过在基地打 工,每人每年务工收入达到2万余元。

据介绍,浣溪村作为遵义市30个 乡村振兴示范点,争取了珠海市东西 部协作帮扶资金近千万元,在塘坝、孔 家湾、马鞍山三个村民组建设小番茄 种植基地,占地面积110余亩,建成标 准大棚379个,通过"公司+农户+股份 经济合作社"运营模式,带动农户增收, 同时为浣溪村集体经济壮大增收60余

"二十大报告提到,全面推进乡村 振兴,坚持农业农村优先发展……这方 面内容让我印象深刻。"珠海高新区派 驻浣溪村社工陈粤介绍,浣溪村通过争 取东西部协作资金,建成珠海红小番茄 农业示范点,经过大家的共同努力已初 见成效。小番茄产业项目带动了当地 群众就业,也实现村集体和群众双增 收。"接下来,我将全身心投入驻村帮扶 工作,积极做好产业协作指导工作。'

今年以来,珠海驻遵义工作组结合 道真山地多平地少的特点,重点发展精 品水果。在浣溪村引入海峡两岸农业 科技股份有限公司,通过农业科技种植 珠海红小番茄,做大做强现代农业产 业,不断拓宽群众增收致富的路子,巩 固脱贫攻坚成果,进一步加快乡村振兴



珠海市金湾区平安志愿者协 会,统一社会信用代码:514404040 82640035F, 现公告: 本单位拟进行 清算,请债权人自公告之日起60日 内向本单位申报其债权,逾期不报 视为自动放弃权利,清算结束本单 位将向业务主管(指导)单位和登记 管理机关依法办理注销登记。 珠海市金湾区平安志愿者协会(清算组)

2022年10月20日

权威发布 收费标准:标题100元,内容6元/字 个人证件:100元/证(50字内)

咨询热线:0756-2611111 遗失声明

珠海畅鑫泽科技有限公司遗失公章、 财务专用章、发票专用章、法人(刘宏畅) 私章各一枚,声明作废。



珠海市湾仔国志杂货店遗失营业执 照正副本,注册号440408600031773,声 明作房,

遗失声明 珠海市亿达企业管理有限公司遗失 财务章、发票章各一枚,声明作废。

遗失声明 珠海横琴姜之燕电子商务有限公司 香洲分公司遗失公章一枚,声明作废。

[扫码订报



遗失声明

珠海市杰启经贸有限公司前山分公 司遗失营业执照正本,统一社会信用代 码:91440400668217656Y,声明作废。

遗失声明 原珠海市科学技术委员会位于红山 路文化路交叉口东北部 30000 平方米用 地的《建设用地批准书》(珠海市[1994] 国土字第081号)等相关附件遗失,声明 作废。